



Úplná pravidla akce „Dny Marianne v DATART“

I. Úvodní ustanovení

1. Tento dokument obsahuje úplná pravidla marketingové akce nazvané „**Dny Marianne v DATART**“ (dále jen „**Akce**“). Organizátorem Akce je společnost **HP TRONIC Zlín, spol. s r. o.**, se sídlem Zlín – nám. Práce 2523, 760 01 Zlín, IČ: 49973053, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 13723 (dále jen „**Organizátor**“).
2. Úplná pravidla kampaně jsou umístěna na webové stránce www.datart.cz/dny-marianne.

II. Termín, místo a doba konání akce

1. Akce probíhá na území celé České republiky (dále jen „**Místo konání akce**“) v období od **11. 4. 2025 do 14. 4. 2025 včetně** (dále jen „**Doba konání akce**“).
2. Akci je možné ukončit dříve za podmínky dle čl. V. odstavec 3 těchto pravidel.

III. Definice akce

1. Organizátor akce je povinen dodržovat ustanovení § 12a Zákona o ochraně spotřebitele, podle kterého je prodávající povinen informovat spotřebitele o nejnižší ceně výrobku, za kterou jej prodávající nabízel a prodával v době 30 dnů před poskytnutím slevy. V důsledku toho může nastat situace, že cena uvedená v Akci jako konečná cena po slevě bude vyšší než nejnižší cena v době 30 dnů před poskytnutím slevy. Spotřebitel bude však zároveň informován o ceně, ze které se sleva (resp. konečná cena po slevě) vypočítá. Tento výkyv cen může být způsoben kupříkladu tím, že byl výrobek v době 30 dní před poskytnutím slevy zařazen v jiné slevové akci, čímž jeho cena klesla (příčemž tato cena bude právě onou nejnižší cenou v době 30 dní před poskytnutím slevy). Následně tato jiná slevová akce skončila a cena produktu se zvýšila.
2. Závazné ceny za jednotlivé výrobky jsou uvedeny pouze na webu www.DATART.cz nebo v prodejnách DATART v okamžiku potvrzení objednávky učiněné zákazníkem na webu www.DATART.cz nebo uskutečněním nákupu v prodejně DATART.
3. Zákazníci, kteří k úhradě kupní částky zboží v Akci využijí platební kartu Mastercard, mají nárok k nákupu získat navíc kupony v hodnotě 1 000 Kč na další nákupy. Tyto kupony bude možné uplatnit termínu od 15. 4. 2025 do 4. 5. 2025.



IV. Průběh akce a objednávka

1. Při vytvoření objednávky zboží nabízeném v Akci je nutné postupovat v souladu s obchodními podmínkami Organizátora a těmito podmínkami Akce.
2. Zboží v Akci je nutné zakoupit v návaznosti na časovou platnost nabídky.
3. Uplatnění slevy, resp. zboží v Akci za akční cenu, je podmíněno vložením konkrétního slevového kódu (na webu), řádným dokončením objednávky, nikoliv pouhým vložením do košíku, a řádným uhrazením provedené objednávky, přičemž v rámci Akce nelze využít žádných jiných cenových zvýhodnění ani slev, které může DATART nabízet. V prodejnách zákazník získá slevu předložením slevového kuponu nebo kódu z mobilní aplikace.
4. Slevové kupony zákazníci najdou v časopisech Marianne, Marianne Bydlení a Marianne Venkov & Styl nebo v mobilní aplikaci Dny Marianne.
5. Akce se lze zúčastnit a zvýhodněné ceny v rámci Akce lze získat na základě nákupu zlevněného zboží zařazeného v jednotlivých kategoriích uveřejněných na stránce www.datart.cz/dny-marianne, řádným dokončením objednávky na webu nebo nákupem na prodejně.
6. **Každý zákazník může v rámci Akce objednat maximálně 3 ks totožného vybraného zlevněného zboží.**
7. Akce platí i pro VIP zákazníky a pro zákazníky využívající zvýhodněných cen prostřednictvím průkazů ISIC, ITIC a ALIVE a zákazníky registrované do programu DATART PRO podnikání.

V. Závěrečná ustanovení

1. Organizátor touto Akcí nepřebírá vůči účastníkům žádné jiné závazky a účastníci Akce nemají nárok na jakákoliv jiná plnění ze strany Organizátora než uvedená v těchto pravidlech.
2. Organizátor Akce nenesou žádnou odpovědnost za rychlost načítání ani přenos dat webových stránek.
3. Organizátor si vyhrazuje právo Akci zkrátit, přerušit nebo zrušit či změnit její pravidla, a to i bez udání důvodu. V případě změny podmínek a pravidel bude Organizátor informovat účastníky Akce oznámením na webu www.DATART.cz na stránce Akce.



4. Organizátor je oprávněn kontrolovat splnění všech podmínek pro účast v Akci, a v případě sporu posoudit a s konečnou platností rozhodnout o jakékoliv otázce s Akcí spojené. Případné námitky a informace o průběhu Akce lze písemně zasílat na adresu Organizátora: HP Tronic Zlín spol. s.r.o., nám. Práce 2523, 760 01 Zlín, emailem na adresu: infolinka@datart.cz nebo telefonicky na číslo: + 420 225 991 000.
5. Úplná a závazná pravidla Akce jsou dostupná na webu Akce, případně na vyžádání v listinné podobě na adrese Organizátora.

Úplná pravidla Akce jsou účinná dnem: **11. dubna 2025**



Příloha I. – Výpis slev v rámci akce Dny Marianne v DATART

Sleva 30 % na vybrané americké lednice Haier
Sleva 25% na pračku AEG LFR73844VC a sušičku AEG TR8384CC
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Bosch
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče LG
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče AEG
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Electrolux
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Siemens
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Eta
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Gorenje
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Samsung
Sleva 20 % na pračku Miele WWG660 a sušičku Miele TWF760WP
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Mora
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Whirlpool
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Beko
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Haier
Sleva 20 % na vybrané lednice a mrazničky Liebherr
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Hisense
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Amica
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče ASKO
Sleva 20 % na vybrané velké domácí spotřebiče Faber
Sleva 30 % na vybrané malé domácí spotřebiče ETA
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče ETA
Sleva 20 % na vybrané domácí spotřebiče a kávovary Philips
Sleva 20 % na vybrané kávovary Krups
Sleva 20 % na vybrané kávovary Siemens
Sleva 15 % na automatický kávovar De'Longhi Eletta Explore ECAM 450.65.G
Sleva 15 % sleva na vybrané domácí spotřebiče a kávovary Philips
Sleva 15 % na vybrané malé domácí spotřebiče a kávovary De'Longhi
Sleva 20 % na vybrané kuchyňské spotřebiče RUSSELL HOBS
Sleva 20 % na vybrané mixéry Nutribullet
Sleva 30 % na vybrané nádobí Tefal
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Tefal
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Bosch
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Kenwood
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Sencor
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Sage
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Hyundai



Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Gorenje
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Rohnson
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Lauben
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Haier
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Concept
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Rowenta
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Ariete
Sleva 20 % na vybrané malé domácí spotřebiče Niceboy
Sleva 20 % na vybrané výrobky Laica
Sleva 20 % na vybrané malé kuchyňské domácí spotřebiče a žehličky Braun
Sleva 20 % na vybrané robotické vysavače a kuchyňské spotřebiče Tesla
Sleva 30 % na vybrané tyčové vysavače Electrolux
Sleva 20 % na vybrané vysavače, čističky vzduchu a ostatní malé spotřebiče Electrolux
Sleva 25 % na vybrané vysavače a přístroje pro úklid Hoover
Sleva 20 % na vybrané vysavače Samsung
Sleva 20 % na vybrané robotické vysavače IRobot
Sleva 20 % na vybrané vysavače Miele
Sleva 20 % na vybrané robotické vysavače Xiaomi
Sleva 20 % na vybrané robotické vysavače Roborock
Sleva 20 % na vybrané robotické vysavače MOVA
Sleva 20 % na vybrané produkty vlasové péče Revlon
Sleva 20 % na vybrané alkoholtestery
Sleva 30 % na IPL epilátor Philips BRI976/00 Lumea Series 9900
Sleva 30 % na set zubních kartáčků Philips HX6830/35 Sonicare 4500
Sleva 30 % sleva na IPL epilátor Braun Skin i-expert IPL7253
Sleva 30 % na zubní kartáček Oral-B iO9 Series, černý
Sleva 20 % na vybrané produkty osobní péče Philips a zubní péče Sonicare
Sleva 20 % na vybrané produkty zubní péče Oral-B
Sleva 20 % na vybrané produkty osobní péče, péče o zuby a péče o dítě TrueLife
Sleva 20 % na vybrané produkty osobní péče Eta
Sleva 20 % na vybrané produkty osobní péče Braun
Sleva 20% na vybrané produkty osobní péče BEURER
Sleva 20 % na vybrané produkty osobní péče Rowenta
Sleva 20 % na vybrané produkty pro osobní a vlasovou péči REMINGTON
Sleva 30 % na vybrané TV
Sleva 20 % na vybrané TV LG
Sleva 20 % na vybrané TV Samsung
Sleva 20 % na vybrané TV TCL
Sleva 20 % na vybrané TV JVC
Sleva 20 % na vybrané TV Hisense



Sleva 20 % na vybrané TV Sony
Sleva 20 % na vybrané TV
Sleva 30 % na vybrané audio
Sleva 20 % na vybrané soundbary
Sleva 20 % na vybrané produkty JBL
Sleva 20 % na vybrané audio JVC
Sleva 20 % na vybrané meteostanice GoGEN
Sleva 20 % na vybrané přenosné a party reproduktory
Sleva 20 % na vybrané domácí audio a Hi-Fi systémy
Sleva 20 % na vybrané radiopřijímače
Sleva 20 % na vybrané drobné audio, elektroniku a meteostanice
Sleva 30 % na vybrané foto a video
Sleva 15 % na vybrané foto a příslušenství Canon
Sleva 20 % na vybrané foto a příslušenství Fujifilm
Sleva 20% na vybrané outdoor kamery
Sleva 20% na vybrané autokamery
Sleva 20% na vybrané foto a video
Sleva 40 % na vybraná sluchátka značky GoGEN
Sleva 30 % na vybraná sluchátka značky Philips
Sleva 20 % na vybraná sluchátka značky Sony
Sleva 30 % na vybraná sluchátka značky Sony
Sleva 25 % na vybraná sluchátka značky Marshall
Sleva 30 % na vybraná sluchátka značky JBL
Sleva 30 % na vybraná sluchátka značky Technics
Sleva 30 % na vybraná sluchátka značky LAMAX
Sleva 30 % na vybraná sluchátka značky Niceboy
Sleva 2 000 Kč na iPhone 16 16 Plus
Sleva 20 % na vybrané mobilní telefony
Sleva 15 % na vybrané mobilní telefony
Sleva 1 200 Kč na Apple Watch Series 10
Sleva 20 % na vybranou nositelnou elektroniku
Sleva 15 % na vybranou nositelnou elektroniku
Sleva 3 000 Kč na MacBook Air M3
Sleva 15 % na vybrané notebooky
Sleva 1 500 Kč na iPad Air M2
Sleva 15 % na vybrané tablety
Sleva 15 % na vybrané monitory
Sleva 15 % na vybrané tiskárny
Sleva 15 % na vybrané produkty z kategorie gaming
Sleva 40 % na vybrané příslušenství značky Fixed



Sleva 25 % na vybrané příslušenství značky Logitech
Sleva 30 % na vybrané příslušenství značky Trust
Sleva 20 % na vybraná paměťová média značky Samsung
Sleva 20 % na vybrané produkty Kärcher
Sleva 20 % na vybrané nářadí Stanley Fatmax
Sleva 20 % na vybrané nářadí Einhell
Sleva 20 % na vybrané nářadí Black + Decker
Sleva 15 % na vybrané stroje Dewalt
Sleva 15 % na vybrané profesionální nářadí Bosch Professionall
Sleva 15 % na vybrané nářadí Bosch
Sleva 10 % na vybrané nářadí Fieldmann
Sleva 20 % na vybraná elektrokola GoGEN
Sleva 20 % na vybrané elektrokoloběžky GoGEN
Sleva 20 % na vybrané elektrokoloběžky Ninebot by Segway
Sleva 20 % na vybrané elektrokoloběžky Xiaomi
Sleva 20 % na vybrané elektrokoloběžky CityBoss
Sleva 20 % na vybrané elektrokoloběžky Acer
Sleva 20 % na vybranou elektromobilitu LAMAX
Sleva 30 % na vybrané síťové prvky a chytrou domácnost značky TP-Link
Sleva 30 % na vybrané síťové prvky a chytrou domácnost značky D-Link
Sleva 30 % na vybranou chytrou domácnost značky EZVIZ
Sleva 30 % na vybranou chytrou domácnost značky Netatmo
Sleva 20 % na vybranou chytrou domácnost značky Petkit
Sleva 30 % na vybranou chytrou domácnost značky Niceboy
Sleva 30 % na vybrané osvětlení značky Philips HUE
Sleva 30 % na vybrané osvětlení značky Rabalux
Sleva 30 % na vybrané osvětlení značky TRIO a Reality
Sleva 20 % na vybrané osvětlení značky Govee